

ветеранами-воинами бригады, чтобы память о земляках, защищавших нашу Родину от врагов, жила в наших сердцах.

Мы гордимся, что в нашей семье был такой человек – защитник Отечества, герой, участвовавший в битве за Сталинград, положившей начало коренному перелому в ходе Великой Отечественной войны.

*Михаил Густилин,  
1<sup>2</sup> класс*

### ЛЁГОСТЕВ АЛЕКСАНДР

*Давно уже его на свете нет,  
Того русоволосого солдата...  
Письмо плутало двадцать с лишним лет  
И все-таки дошло до адресата.  
Размытые годами, как водой,  
От первой буквы до последней точки  
Метались и подпрыгивали строчки  
Перед глазами женщины седой...  
И память молчаливая вела  
По ниточке надорванной и тонкой,  
Она в письме была еще девчонкой,  
Еще мечтой и песенкой была...  
Он все сейчас в душе разворотил...  
Как будто тихий стон ее услышал.  
Муж закурил и осторожно вышел,  
И сын куда-то сразу заспешил...  
И вот она с письмом наедине,  
Еще в письме он шутит и смеется,  
Еще он жив, еще он на войне,  
Еще надежда есть, что он вернется...*

А. Д. Дементьев

#### Лёгостев Александр (1911–1941 гг.)

Александр Лёгостев был первым мужем моей прабабушки. У него не осталось родных, которые могли бы помнить о нём, кроме нашей семьи.

По образованию он был инженером, жил и работал в Челябинске, на ЧГРЭС. Был призван на фронт в 1941 году. Закончил курсы связистов. В битве под Москвой пропал без вести. Не найден до сих пор.

Наша семья очень хочет узнать его судьбу. Мы гордимся, что в нашей семье был такой предок, который отдал свою жизнь за мир и будущее, за меня и мою семью. Я сожалею, что он погиб.

*Олег Криницын,  
1<sup>9</sup> класс*

